

Благоустройство

Мусору не оставили шансов



Студенты ВолгГТУ продолжают приводить в порядок закрепленные за вузом территории. В понедельник представители ХТФ работали на набережной Волги в границах от лестницы панорамы «Сталинградская битва» до улицы Родимцева.

Также на свой участок вышли студенты факультета технологии конструкционных материалов. Ребята собрали листву, сухие ветки, мусор, оставленный людьми. Около нового высотного корпуса и внутри него наводили порядок студенты факультета электроники и вычислительной техники. Во вторник взяли в руки грабли и лопаты представители машиностроительного факультета, они продолжили трудиться на набережной.

В среду студенты-активисты техуниверситета вышли на уборку острова Людникова. А в четверг трудовой десант политехников отправился на Мамаев курган. И 26 апреля студенты нашего вуза проведут традиционный субботник на Солдатском поле.